PesynbTraTn aHKeTyBaHHS HayKoOBO-MefaroriyHnx npauisHukis, 2021-2022 H.p.

dakynbteT, Ha skomy Bu npautoete?

7 Bignosigen

3 (42,9%)

1 (14,3%)

0
YnpaBeniHHA, aaMiHICTpyBaHHS Ta Typusmy dakynsTeT ynpasniHHA, aaMiHICTPYBaHHA Ta TypU3my
DOYAT Pyar

Kadenpa, Ha skin Bu npautoete?
7 Bignosigen

1 (14,3%) 1 (14,3%) 1 (14,3%)

Bunyckosa MixxHapoaHUX BIQHOCUH Ta Typu3my Typuamy
Kadbegpa MixkHapogHux BigHOCWH Ta... MixxHapoaHuX BIAHOCWH Ta Typu3amy Typuamy Ta roten...

Bawa ponb Ha OCBIiTHi NporpaMi (rapaHT, YfieH NPOEKTHOT rpynu, BUKIagad rpynu
3abe3neyeHHs (BMknagaete Ha OlIM)?6 sianosigeit

Buknagay rpynu 3abesneyeHHs
Buknapau

lapaHT
Buknagau rpynu 3abesneyeHHs
Buknapgaud

Buknagau rpynum 3a6e3MnevYeHHs



Yu BignosigatoTb, Ha Bawwy aymky, uini OMM "Typuam" micii Ta Ctparterii po3BuTKy XMeENbHULBKOMO

HaLioHanbHOro yHiBepcutety?
7 Bignosigen

@ vuinkom BignoeigaoThL

@ y saransbHoMy BiAnoBigalThL
@ yacTkoBO BigNOBIAATH

@ He BignosigaoTh

@ 3i Crpererieto XHY He osHaiiomneH(ni/
a)

Llini OMMN "Typuam" Ta nporpamMHi pesynstaTy HaB4aHHS BU3HAYEHi 3 ypaxyBaHHS NMPONO3ULLl i

noTpe6 30BHILLHIX CTelkxonaepis (3auikaBneHnx cTopiH)?
7 Bignosigen

po6oTofaBui (MOTEHLHI
po6oTonasLi)

7 (100%)

npodeciiiHa cninbHoTa 5(71,4%)

akageMiyHa cninbHoTa iHWKnX

. L 6 (85,7%)
3aknagis BULLOT OCBITH

MicLeBi opraHu Bnaau 6 (85,7%)
BUNYCKHUKN 4 (57,1%)

MEeHi HeBigoMOo

Llini OIMM Ta nporpamHi pe3ynsTaTti HaB4aHHSA BU3HAYEHI 3 ypaxyBaHHS Npono3uLin i notped
BHYTPILLHIX CTerkxonaepis (3auikaBreHux CTopiH)?

7 Bignosigen
3n006yBavi BULLOT OCBITH 6 (85,7%)
y4acHUKN hokyc-rpyn 6 (85,7%)
npeacTaBHUKN CTYAEHTCHKOTO C... 3 (42,9%)
HayKOBO-NeAaroriyHi npauiBHuK. .. 5(71,4%)
rapaHT OCBITHbOI MporpaMu 6 (85,7%)
aAMiHicTpauis yHiBepcuteTy 6 (85,7%)
YrieHu NPOEKTHOI rpynu 5 (71,4%)

MeHi HeBigomo [—0 (0%)

0 1 2 3 4 5 6



Llini OMIM Ta nporpamHi pe3ynsrati HaB4aHHS BU3HAYEHi 3 ypaxyBaHHAM?
7 Bignosinen

TEeHAEHLN po3BUTKY crewianbH. ..

BMMOT PUHKY npaui 7 (100%)
rany3eBOro KOHTEKCTY 6 (85,7%)
perioHanbHOro KOHTEKCTY 6 (85,7%)
[0CBIAY BiTYN3HSAHMX OCBITHIX M... 6 (85,7%)
[ocsiay iIHO3eMHUX OCBITHIX Mp...
MEHi HeBigoMo
0 2 4 6 8

Yu BignosigaoTb, Ha Bawy gymKy, nporpamMHi pesynsrat HaB4aHHs, Bu3HadeHi B Oll1, Takum
OOKyMeHTam?
7 Bignosigen

HauioHanbHa pamka
kBanidikauin
CTtaHgapT BULLOT OCBITU

5 (71,4%)

. o A . 6 (85,7%)
BiANOBIAHOT creuianbHOCTi
[osiaHuk KBaJ'IId)IKaLlIVIHI/.I)u( 3 (42,9%)
XapakTepucTuk Nnpodecii
BHYTPILLHI HOPMaTMBHI 6 (85,7%)

AOKYMEHTU YH iBepCMTeTy

poboya nporpama, 4v cunabyc 5(71,4%)

He uikaBvBcs uum|—0 (0%)

Ak peanidyeTe CTyAeHTOLEHTPOBaHWI MiAXia Ta NpUHLMNM akagemiyHoi ceBoboam ans 30obysadis, ki
HaB4atoTbcs Ha OlIM?
7 Bignosigen

MOXIUBICTb BUGOPY BapiaTuBH. .. 6 (85,7%)

BU3HaHHS pe3ynbTaTiB HaB4aHH. .. 5(71,4%)
BMGip 6a3n npakTnku 5(71,4%)
nepesapaxyBaHHs pe3ynbrarTis. .. 1(14,3%)
BU3HaHHS pe3ynbraTiB HaB4aHH. .. 7 (100%)
BU3HAHHS pe3ynbraTiB HaBYaHH. .. 4 (57,1%)
BMGIp TemMaTnkn KypcoBoi poboTu 5(71,4%)

BMbip TemaTukn pedeparis, np... 5(71,4%)

0 2 4 6 8



Ak popmyeTe couianbHi HaBuyku (Soft skills) y 3nobysauvis BULLOT OCBITV NpU BUKNaAaHHi

ACUUNIiHn?
7 Bignosigen
niarotToBka npeseHTauin 5(71,4%)
nyoniyHi BUCTYNN
TPEHIHTn
anckycii

6 (85,7%)
2 (28,6%)
6 (85,7%)
po6oTa B KoMaHai 7 (100%)
konabopaTuBHe HaBYaHHS
npobnemHe HaB4aHHS 2 (28,6%)
BUPILLEHHN KeWciB 6 (85,7%)
«MO3KOBUM LUTYPM» 4 (57,1%)
renmigikaLis (BUKOPUCTaHHS p...

CUMYNALIT NPaKTUYHKUX cuTyadli. .. 4 (57,1%)

YUn icHye Ha ONIM no Bawwiv gucumnnini npakTuka BU3HaHHS pes3ynbTaTiB HaBY4aHHS, OTPMMaHUX Nig

yac akagemivyHoi MobinbHOCTI?
7 Bignosigen

TaK, B iHWMX BITYNIHAHUX
’ ) 1(14,3%)
3aknagax ocBiTu

Tak, B IHO3eMHUX 3aKknagax
oCBITU

Hi
Takoi NpakTuku He Byno 4 (57,1%)

He siwToBxyBanacb




Ak peanisyeTbCs MpakTUKa BU3HaHHSA pesynbraTiB HaB4aHHS 3000yBadYiB, OTPUMaHKX Y
HedpopmarnbHin OCBITi, NP BMKNagaHHi Bamun aucumnniHmn?
7 Bignosigen

nepesapaxyBaHHs Temu
AVCUMNNiHY (NpakTUYHOT/
naGopatopHoi po6oTu)

5 (71,4%)

nepesapaxyBaHHs po3Ainy 2 (28,6%)
(Mopyns) aucumnninm =
nepesapaxyBaHHs AUCLMMITIHM 1(14,3%)
NOBHICTIO ="
nepesapaxyBaHHsa 10% Big

. 1 (14,3%)
oﬁcnry HaB4YanbHUX gucuunniH

Ak Bu iHdopmyeTe 3006ysadis Ol npo MoxnuBi BapiaHT HehopMarnbHOT OCBITU NO ANCLUMNIIHI?
7 Bignosinen

3a3Havato nepenik BapiaHTiB
HedopmarnbHoi OCBITH Y pobouil
nporpami, cunabyci

1(14,3%)

po3MiLLyto nepenik BapiaHTIiB
HedopmanbHOI OCBITM y Moayni
avcumnniHm

0 (0%)

noLumptoto iHgopmadito Npo
BapiaHTV HedpopMarnbHOI OCBITU Y
rpyni 3a JONOMOroK MECEHXe...

6 (85,7%)

Ak Bamu 3aincHI0eTbCS iHOpMyBaHHA 3000yBaYiB BMLLOI OCBITU NPO Uini, 3MICT i NporpamHi
pe3ynbTaTh HaBYaHHS, KpUTEPIi OLHIOBaAHHSA 3 UCLMNNIHN?
7 Bignosigen

03HaNOMIIEHHs i3 c1nNabycom H... 1(14,3%)
03HaoMneHHs 3 cunabycom/p...
BUKNaga4Yem Ha nepLiomy 3aHs. .. 7 (100%)
3a gonomoroto meceHaxepis (B... 1(14,3%)
3a J0NOMOrot0 OrofioleHb Ha i... [—0 (0%)
yepes nepcoHanbHy CTOpiHKY 3...[—0 (0%)
Yepes enekTpoHHy nowTy (—0 (0%)

He iHdopmyto —0 (0%)



Ak noegHyeTe HaBYanbHy | HAyKOBY AiSiNbHOCTI 3a Bawow gucuunniHoto Ha ONr1?
7 Bignosinen

OHOBMEHHS 3MICTY ANCLMNIIIH 3a
pesynsrataMmu HaykoBux 4opob...
cninbHi HaykoBi nNpaui 3i
3006yBavamu

6 (85,7%)

yyacTb y NpoekTax

y4acTb y cTaptanax

CTaXyBaHHA/NiABULLEHHS
kBanidikauii

NoeaHaHHA HaBYarnbHOoI i
HayKOBOI AisiNbHOCTI BiACYTHE

6 (85,7%)

0 (0%)

AK oHOBMIKOETE 3MICT AUCUMNAiHK, Siky By Buknagaete Ha OlMIM?
7 Bignosigen

3a pesynbratamu HayKoBMX
nocnigpkeHb

3a pesynsratamu CTaxyBaHHs/
niaBuLLEHHs kBanidikauii

5(71,4%)
6 (85,7%)

BMBYEHHS TeHAEHLin puHKy npadi 7 (100%)

3a pesynbrataMmn NPOXoKEeHHA

- . o 4 (57,1%)
MaicTep-Knacis/TpeHiHriB

BMBYEHHSI JOCBiAY NPOBIAHNX

) o 6 (85,7%)
nignpuemMcTa/opraHisauin/3akn. ..

3a Npono3uuisMu cTenkxonaepis 5(71,4%)

0 2 4 6 8

Un uikaButecst Bu gymkoto cterkxongepis nig Yac OHOBMEHHA 3MICTY HaBYanbHUX AUCLMNIIH, SKi Bu

BUKNagaete?
7 Bignosinen

po6oTofaBLiB (MOTEHLNHKX PoO... 6 (85,7%)
TaK, NPodecinHOi CNinNnbHOTU 6 (85,7%)
Tak, akafeMi4yHOI CNifbHOTU iH... 5(71,4%)
Tak, BUMYCKHUKIB OCBITHLOI MpO... 5(71,4%)
Tak, 3006yBaviB BULLOI OCBITU 6 (85,7%)
TaK, NpeACTaBHUKIB CTYAEHTCBK. .. 2 (28,6%)
Tak, HayKoBO-NneJaroriYyHnx npa... 2 (28,6%)
Tak, YneHis rpynu 3abesneyerH. .. 6 (85,7%)
Tak, rapaHTa OCBITHbOI Nporpamu 5(71,4%)
Tak, agMiHicTpauii yHiBepcutety 2 (28,6%)
He uikaentock [—0 (0%)

0 1 2 3 4 5 6



Y aki TepMiHm i y sikuin cnocib Bu posogute 3gobysadam ONI iHdopmaLito npo ¢oopmMu MigCyMKOBUX
KOHTPOmbHMX 3axoAiB (icnuT, 3anik) Ta KpUTepii OLiHIOBaHHS pe3ynbTaTiB HaBYaHHS 3 AMCLMMIIHK?

7 Bignosigen

Ha nepLUOMy 3aHSITTi B cemecTpi 7 (100%)

BMNPOAOBX CEMECTPY Ha 3aHATTAX 5(71,4%)
nepen KOHTPOSbHUM 3aXO40M 5(71,4%)
3a3Havalo y eneKkTpoOHHOMY Xy ... 7 (100%)
NpoLLYy O3HaNOMUTUCS i3 L€ ... 3 (42,9%)
npoLLy o3HanoMuTUCs B poboui. .. 5(71,4%)

He noBiaoMNsA

Aki 3aco6m KOHTPOMO A03BONSAOTEL NEPEBIPUTY pe3ynbTaT HaBYaHHSA 3000yBadiB BULLOT OCBITU Nig

Yyac BMBYEHHS AvcumnniHy, aky Bu Buknagaete Ha OlM17?
7 Bignosigen

KOHTPOMbHi po6oTn 4 (57,1%)

TECTOBUI KOHTPOMb 7 (100%)
3BiTW 3 NpakTU4HUX (Naboparo... 5(71,4%)
BWCTYNM 3 AOMNOBIASMUN Ha CEMi... 3 (42,9%)
yyacTb B AUCKYCiAX (aucnyTtax) 3 (42,9%)
akageMiyHi TekcTu (pedepaty, ... 5(71,4%)
po3paxyHKoBi (rpadiuHi) po6oTtn—0 (0%)

KypcoBi po60TU (NpOeKTM) 2 (28,6%)



Y skuin cnocib By 3abesnedyete 06'eKTUBHICTb OLIiHIOBaHHS pesdyrnbTaTiB HaB4aHHsA 3006yBadis OlMM
B MeXax AUCUMNAiHK Nig Yyac NiacyMKOBOrO KOHTPOM?

7 Bignosigen

[OTPUMaHHSA npoueayp KOHTPOInio 5(71,4%)

OfHaKOBi YMOBW NPOBEAEHHS K... 4 (57,1%)
YiTKi KpUTEpIi OUiHIOBaHHSA peay... 7 (100%)

HeynepemkeHiCTb Ta 4o6po3ny... 7 (100%)
MOXITUBICTb OCKapXXEHHS pesyr... 3 (42,9%)

aHoHiMHe oujiHoBaHHSA pobiT(—0 (0%)
3anpoLUeHHs 30BHILLHIX ek3ame...

NPUINOM iCnUTIB (3aXMCT KypCOB... 5(71,4%)

Aki npoueanypun 3abe3neveHHs SKOCTi BULLOI OCBITU A03BOMSAIOTb rapaHTyBaTu BUCOKY AKICTb

BUBYEHHA p,VICLI,VII'IJ'IiHVI?
7 Bignosigen

pos’sicHioBanbHa poboTa 3i 370... 6 (85,7%)

BUKOPWCTaHHS MPOrPaMHO-TEXH. .. 4 (57,1%)

OHOBIIEHHS TeMaTUKM iHAMBIAY... 4 (57,1%)

OOTPVYMaHHS BUMOT akafeMidH. .. 5(71,4%)

peLeH3yBaHHsA akageMivyHuX Te... 2 (28,6%)

aHOHIMHe onuTyBaHHs 3000yBa... 3 (42,9%)

BcTynHa 6eciaa 3 nonitukun Ao6... 7 (100%)



[o saknx BuAiB akagemiyHoi BignoBiaansHOCTI MoXe ByTu NpUTArHyTUn 3006yBady BULLLOT OCBITY 3a
nopyLleHHs1 40OPOYECHOCTI Y Mexax Ancumnnninm, siky Bu Buknagaete?

7 Bignosigen

yCHe nonepeaxeHHs 6 (85,7%)

3HWXKEHHSI pe3ynbraTiB

) 6 (85,7%)
OLjiHIOBaHHS po6oTH

NOBTOPHE MPOXOAXXEHHA

. 7 (100%)
OUIHHOBaHHA

3MiHa TeMu iHQUBIAYyanbLHOro

6 (85,7%)
3aBfaHHa

NpU3Ha4YeHHA 04aTKOBUX

) 1(14,3%)
KOHTPOSbHUX 3aX0AiB

0 2 4 6 8

Aki Bawi KOHKYpEHTHI nepeBaru LWoao npaBa BUKIMa4aHHS HaBYanbHOI Aucumunninim Ha uin Orr?
7 Bignosinen

6a3oBa ocBiTa 3a haxom

HasiBHiCTb ny6nikauijii 3a 3micTo... 7 (100%)

cTax poboTun 5(71,4%)
BUPOGHMYMIA CTax
CTaxkyBaHHsi 3a (haxom 4 (57,1%)
HaykoBa po6oTa (KaHA. YM JOKT... 4 (57,1%)
y4acTb Y MKHapOAHUX NPOeKTax
npodecioHan-npakTuk 1(14,3%)

0 2 4 6 8

YUu 3anyyaeTte By 0o YMTaHHA CBOroO KypcCy 30BHILLHIX CTenkxonaepis?
7 Bignosinen

po6oToaaBuiB 3 BiAMOBIAHOI ra... 5(71,4%)

roCTbOBWX NeKTopiB 3 iHwmnx 3B... 3 (42,9%)
rOCTbOBWX NEKTOPIB 3 3apyOixKH. ..

npodecioHaniB-npakTukis 6 (85,7%)
ekcnepTu ranyai 2 (28,6%)
BUMYCKHUKK, SIKi NPaLoIoTh 3a... 4 (57,1%)

He 3any4aro



Axkni BUA nigBULLIEHHS KBanidikauii Bu nponLunm BnpoaoBX NOTOMHOIO HaB4arnbHOro poky Ans
YOOCKOHANEHHs NefaroriyHoi MancTepHocTi Ta dhax... THOCTI 3a AUCLMMIIHOL, Ky BUKknagaete Ha ONM?
7 Bignosigen

6 (85,7%)

BHYTPILLHI Kypcy NiABULLEHHS K. ..
KYpPCW BUKOPUCTaHHS €NEKTPOH. ..
CTaXkyBaHHS1 Ha NiANPUEMCTBI, ...
Pi3HOMaHITHI KOPOTKOCTPOKOBI. ...
yHiBEPCUTETY

4 (57,1%)
4 (57,1%)
4 (57,1%)
1(14,3%)

HedopmarnbHa ocBiTa
3 (42,9%)

KypCU BUBYEHHS iIHO3EMHOI MOBM
3 (42,9%)

kadpegpanbHUN METOAUYHUIA C...
3006yTTS ApYyroi BULLOT OCBITW
niaBuULLEHHN kBanidiaii BiaCyTHE
Y 3apybixHux 3BO

1 (14,3%)

1 (14,3%)

Aki 3acobu cTumyntoBaHHA Bawoi npodeciiHoi akTMBHOCTI 3aCTOCOBYBanucs B yHIBEPCUTETI

BNpoAoBX NMNOTOYHOIo HaB4asribHOro pOKy?

7 Bignosinen

0 (0%)

3aHECeHHS Ha [OLLKY MoLUaHu
rpamota/ nogsika

Haropoaw, Bifg3Haku
npemitoBaHHs 3a nyonikadito. ..
NpeMiloBaHHs1 3a 3aXUCT AUC...
npeMitoBaHHSA 3a KepPiBHULTB. ..

3 (42,9%)

0 (0%)

npemitoBaHHs 3a poboTy y ... 2 (28,6%)
npemitoBaHHs 3a BUAAHy Mo...
NnpemitoBaHHs 3a BUCOKi MiCL... 1(14,3%)
Hapb6aBka [0 3apobiTHOI nna... 1(14,3%)
Hapb6aBka [0 3apobiTHoi nna...—0 (0%)
3a niacymkamu peniTuHry 1(14,3%)
Tinbkn 3apobiTHa nnata 1(14,3%)
1(14,3%)

3a pesynsrataMu penTUHIOB. ..



ke HaBYanbHO-MeToAMYHE 3abe3nedYeHHs1 BUKOPUCTOBYETbCA Bamu nig yac BuknagaHHA
HaB4arnbHOI AUCLMNITIHK?

7 Bignosigen

pecypcu HaykoBoi 6ibnioTeku, y
T.4. €NEeKTPOHHOI
iHCTUTYUiiHNIA penoauTapin
yHiBepcuteTy

KOMMIIEKCU METOANYHUX

6 (85,7%)

3 (42,9%)

matepianis 8 MOODLE 7(100%)
poboui nporpamu Ta cunabycu 5(71,4%)
iHTepHeT pecypcu, nnatopmmn 6 (85,7%)
iHLi enekTpoHHI pecypcu 3 (42,9%)
0 2 4 6 8

Yun BpaxoByeTe Bv nponosauuii BHyTpilLHiX cTerkxonaepis (30obysavis BULLOT OCBITH,

HayKOBO-MefaroriyHux npauiBHuKie, agMiHicTpauii)... 3MiCTy Ta BUKNaZaHHs AUCLMNNIH, Ski BUKNaaaeTe?
7 Bignosigen

Tak, 3aBxau 4 (57,1%)
Tak, iHkonm 3 (42,9%)
Hi [0 (0%)
He BBaxato gopeyHum [0 (0%)

npono3auuin He 6yno  —0 (0%)




Ak gisHaeTeca aymky 3400yBaviB BULLOT OCBITHM LLIOAO 3MICTY Ta akTyanbHOCTI HaBYarbHOI

ancumnninm, siky By Buknagaete Ha OlMM?
7 Bignosigen

pesynbTaTy aHKeTyBaHHS 5(71,4%)

ONUTYBaHHS Yy Npoueci

) 7 (100%)
BUKMNadaHHs AMCUMNMIHK

3anyyeHHs Ao obrosopeHHs Ol

0,
Ha 3acigaHHsx kadeap 3 (42,9%)

Gecian 3 (42,9%)

He onuTylo[—0 (0%)

Yun gocTaTHLOW € MaTepiasibHO-TexHIYHa 6a3a Ana popMyBaHHsi KOMMETEHTHOCTEN Ta NPOrpaMHMX

pesynbTaTiB HaB4aHHS, Wo nepeabdaveHi gucuunnidoto, siky Bu Buknagaete Ha OlMMM?
7 Bignosigen

@ [ocraTtHbO
@ uacTKOBOK AOCTATHLOK0
@ HepocTaTHLOI Ta NOTpebye OHOBNEHHA




